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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого r{ета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ кЧеремушки-1> и устанавливает порядок проведения первичноЙ и
периодической поверок ее измерительньгх каналов (далее по тексту - ИК).

Интервал между поверкzlп,lи четыре года.
Система автоматизированная информачионно-измерительнtш коммерческого rIета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ кЧеремушки-1> (далее по тексту-
АИИСКУЭ) АИИС КУЭ преднil}начена для измерения активной и реактивноЙ

электроэнергии, сбора, обработки, хранения и передачи полryченной информации.
Полуrенные данные и результаты измерений могут использоваться дJuI коммерческих

расчетов и оперативного управления энергопотреблением на ПС 220 кВ кЧеремУшки-1>
ПАо (ФСк ЕЭС).

Зашrену отдельньIх технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (да:lее - МХ) совпадают с заменяемыми,

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице 1.

Таблица 1 -Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н,Щ

по поверке

Обязательность проведения
операции при

первичной
поверке

периодической
поверке

1. Подготовка к поверке 6 Да Ща

2, Внешний осмотр 7.1 Ща Да

3. Поверка измерительных компонентов
Аиис куэ 7.2 Да [а

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7,3 .Ща Да

5. Проверка УСПД 7.4 Да Ща

6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7.5 Ща Да

7. Проверка нагрузки вторичньж цепей
измерительньIх трансформаторов
напряжения

,7.6
Ща Да

8. Проверка нагрузки вторичньж цепей
измерительньIх трансформаторов тока

7.,7 Да Ща

9. ГIроверка lrадения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Да ,Ща

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 Ща Да

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

,l.|0
Да Да

1 2. Оформление результатов поверки 8 Да Ща
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методикtlми поверки, укЕванными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а такхе приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ допускают поверителей, аттестованньIх в

соответствии с ПР 50.2.0|2, из}rивших настоящую методику поверки и руководство по
эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее
l года.

3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньж трансформаторов тока, входящих
в состав ДИИС КУЭ, осуществJuIется персонaulом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее 1 года, изrIившим документ кМетодика выполЕения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации> и прошедшиМ
обуrение по проведению измерений в соответствии с укtr}анным документом. Измерение
проводят не менее двух специаJIистов, один из которьж должен иметь удостоверение,
подтверждaющее право работы на установках свыше 1000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительньгх трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИС КУЭ, осуществляется персонаJIом, имеющим стаж работы по
дilнному виду измерений не менее 1 года, изучившим докр{ент кМетодика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации) и
прошедшим обl*rение по проведению измерений в соответствии с указанным докуIuентом.
Измерение проводят не менее дв)D( специалистов, один из которьж должен иметь

удостоверение, подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

Ns п/п наименование
Номер пункта
Н,Щ по поверке

1
Термометр, диапчвон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности *1 ОС 6

2
Вольтаrrлперфазометр, диапазон измерений от 0 до l0 А, предел
допускаемой относительной погрешности t1,5 Yо

6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным документом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации)

7.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным докр{ентом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации)

7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным документом
кМетодика выполЕеншI измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации)

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь дJuI

работы со счетчикtlми системы
,7.з

7 Радиочасы кМИР РЧ-01) 7.10

П puMe ч ан u е -,Щопускаеmсяпрu]уrененuе dpyztlx основных u вспомоzаmельньlх среdсmвповеркu
с меmролотuческлlfuru харакmерuсmuксlмлl, обеспечuваюu|uлlu mребуемые mочносmu uзмеренuй.
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществJuIется
пepcoEiIJIoM, имеющим cTtDK работы по данному виду измерений не менее 1 года, изrIившим
докуI\{ент кМетодика выполнения измерениЙ потерь напряжения в линиях соединениrI
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации) и прошедшим обуrение
по проведению измерений в соответствии с указанным документом. Измерение проводят не
менее двух специЕtлистов, один из которьш должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы на установках свыше l 000 В с группой по электробезопасности не ниже IV,

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4,1 При проведении поверки должны быть соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ 12.2.007.0, ГОСТ |2.2.007.З, кПравилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей>>, кПравилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей>, кМежотраслевых правил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТ РМ-016 (РД 153-34.0-03.150), а
также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборудование допжны соответствовать требованиям ГОСТ 12,2,00З, ГОСТ |2.2.007,З,
гост |2.2.007.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия IIоверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической документации, но не вьIходить за нормированные условия
применения средств поверки.

6 ПОДГОТОВКА К ПОВЕРКЕ

6.1 ,Щля проведения поверки представJIяют следующую докуN{ентацию]
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
_ свидетельства о поверке измерительньD( компонентов, входящих в ИК, И

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журналы АИИС КУЭ с данными по климатическим и иным условиям

эксплуатации за интервал между поверкЕlI\,Iи (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
_проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

пер.оrrаrrJэнергообъектов к местам установки измерительньtх трансформаторов, счетчикоВ

электроэнергии, УСПД; по размещению эталонов, откJIючению в необходимьD( случ€шх

поверяемых средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
поверочЕьж работ в соответствии с действующими правилtlми и руководствами по

эксплуатации применяемого оборулования;

-средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньIх В

нормативньD( докуIuентах на средства поверки;
_ все средства измерений, которые подлежат заземлению, должны быть надежно

заземлены, подсоединение зажимов защитного зЕвемления к контуру зtвемления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединениЙ.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимьж повреждений

измерительньIх компонентов, наличие поверительных пломб и клейм.
7.1.2Проверяют размещение измерительньD( компонентов, правильность схем

подключения трансформаторов тока и напряжения к счетчикам электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньж линий по проектной докуплентации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньD( измерительньD( компонентов типам и заводским EoMepaN,I, укiванным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючения

проводньD( линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют наличие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительньIх компонентов: измерительных трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСП,Щ. При обнаружении просроченньIх свидетельств о

поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которьш близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, выполняют после
поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют нЕlличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовых

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют наJIичие докуNlентов
энергосбьrговьIх организаций, подтверждающих правипьность подкJIючения счетчика к
цепям тока и напряжеЕия, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких

докуIuентов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подкJIючения - схемап{,

приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с
помощью вольтtlп,{перфазометра. При проверке последовательности чередования фаз

действуют в соответствии с указаниями, изложенными в руководстве tIо его эксплуатации.
7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или

предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.
7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью

переносного компьютера. Оптический преобразователь подкJIючtlют к любомУ
последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик пО

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если получен отчет,

содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.
7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике календарной дате (число,

месяц, год). Проверку осуществJIяют визуально или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПfl
7.4.1 Проверяют нчlличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовых

организаций на УСПД. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП.Щ.

7.42Проъеряют правильность функционирования УСПД в соответствии с его
эксплуатационной докрлентацией с помощью тестового прогрtlммного обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП,Щ и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют прогр.lп{мную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформации

измерительньIх трансформаторов, хранящихся в п!lп.{яти УСПЩ.



лист.I!Ъ 6
всего листов 8

7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. 1 Проверка прогрttммного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора прогрчlп,{много обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПо ИВк АИИС кУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

Для проверки нужно запустить менеджер файлов, позвоJIяющих производить
хэширование файлов (например, Uпrеаl Соmmапdеr v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. .Щалее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом нtмменование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, дJuI

которого проводилось хэширование.
7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в сервере

лиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту программного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. Для этого запускают на выполнение прогрtlп,tму сбора

данньж и в поле (пароль)) вводят неправильный код. Проверку считают успешной, если при
вводе неправильного пароля программа не разрешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выключают сервер и снимают
аппаратную зациту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружают
операционную систему и запускtlют программу. Проверку считают успешной, если полrIено
сообщение об отсутствии (ключа защиты>>.

7.6Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют наJIичие и сохранность пломб поверительньD( и энергоснабжшощих
организаций на KJIeMMHbIx соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют наличие документов энергосбытовых организаций, подтверждающих
правильность подключения первичньD( и вторичных обмоток ТН. При отсутствии таких

документов или нарушении (отсутствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
первичных и вторичньтх обмоток ТН,

7.6.2При проверке мощности нагрузки вторичных цепей ТН необходимо убедиться,
что отклонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не

более *|0 Оh от UH9M.
Измеряют мощность нагрузки ТН, Koтopzul должна находиться в диапазоне

(0,25-1,0),SHoM.
Измерение мощности нагрузки вторичных цепей ТН проводят в соответствии с

аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
l,Щопускаеmся uзмеренuе моulносmu наzрузкu вmорuчньtх цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuлl паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзJйерumельньtй KaHalt в mеченuе uсmекаюлцеzо uнmервала меэюdу поверксlJчlu сuсmемьl.
Резульmаmы проверкu счumаюm полоэюumельньlмлl, еслu паспорm-проmокол поdmверuсdаеm
выполненuе указанноzо Bblule условuя dля ТН.

аблица 3 - Идентификационные данные модулей программного обеспечения
идентификационные данные (признаки) Значение

1 2

идентификilIионное нaименование По СПо ИВк АИИС кУЭ ЕНЭС <Меmоскоп>
Номер версии
(идентификационный номер) По 1.00

Цифровой идентификатор ПО D23 зЕD63 9з7 027 47 7 69A45DE8E67B5 7Е

,Щругие идентификационные данные, если
имеются
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2,Щопускаеmся моlцносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmным пуmеJй, есл1l uзвесmны
BxodHbte (прохоdньtе) uллпеdансьl всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньttt облr,tоmкам

uзJilе рumе льных mран с ф о рл,tаmоров.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют наличие документов энергосбытовых организаций, подтверждающих

правильность подкJIючения вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии таких докуI\(ентов
проверяют правильность подключения вторичньrх обмоток ТТ.

7.7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньD( цепей ТТ, которая должна находиться
в диапtвоне (0,25-1,0) SH9M. .Щля трансформаторов с номинаJIьными вторичными нагрузками
I; 2; 2,5;3; 5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; |,25 |,5; |,75; 3,75 п
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
l ,Щопускаеmся uзJйеренuе моtцносmu на?рузкu вmорuчных цепей ТТ не провоdumь, еслu

mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на Dанньlй ИК в

mеченuе uсmекаюIцеzо uнmервала межdу поверка74u сuсmеJйьt Резульmаmьt проверкu

счumаюm полоilсumельньlмl,1, еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm выполненuе yKalaчHozo
выutе условuя dля ТТ.

2,Щопускаеmся моlцносmь на?рузкu опреdеляmь расчеmньlм пуmем, есл1l ulвесmньl
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеOансы всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчньtм обмоmкам
тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи для каждой фазы пО

утвержденному докуI!{енту кМетодика выполнения измерений падения напряжения в линии

соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации). Падение
напряжения не должно превышать 0,25 0/о от номинального значения на вторичноЙ ОбМОТКе

тн.
Прuмечанuя:
l ,Щопускаеmся uзмеренuе паdенuя напрялtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюIцеzо uнmервала меlсdу поверкаJйu сuсmеJйьl. Резульmаmьt

проверкu счumаюm полоilсumельньIмлr, еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm выполненuе

указ анн о zо выtае mре б о в анuя.
2,Щопускаеmся паdенuе напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmньlм пуmем, еслu uзвесmны пара]члеmры провоdной лuнult связu u сuла элекmрuческо?о
mока, проmекаюlце?о через лuнuю связu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
'7,9.1 Включить радиочасы кМИР РЧ-01), принимающие сигнztлы спутниковоЙ

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить показания радиочасов с

покiваниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аttуспд Дt1."; (ГДе i -
номер счетчика), Аttивк.

7.9.2 Спустя 24 ч распечатать журнал событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные прогрЕlI\iIмные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов УСП.Щ, счетчиков и ИВК. Определить попраВки:

Дtzуспд Дtzcui (где i - номер счетчика), Дtzивк. Рассчитать суточIrыЙ ход часоВ УСПД,
счетчиков и ИВК как рвность поправок: Адt = At2 - Дt1

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не

превышает *5 с/суг .
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7.10 Проверкв отсl"тqтвпr оrцвбок ввформацвошого обмGпа
Операция проверкя отýугствrrя ошибок шнфрмаuиоцпого обмена преryсIirативаsт

экспФиriеЕтаJIьвое подтв€рждснЕе ид9ltтичности числовой измерительной информации в
счетlrиках элсктричсской эвергих (Есходtал информачия), и п8мяпl центраtтьцого сервсра.

В MoMcrT провсрrcr асе техrЕческие сr!€дстаа входящие в грверяемь!й ИК, долхfiы
бьгть вк,lпочевы.

7.10.1 На серв€ре системы распечатывают зваченltя акгиЕноfi х реаrгЕвной
элскФичеGкой эtrерrиlr, ирсгиqтрирваннце с 30-тя мпвуmьпr ивтервалом за поJIные
предцествующпе дню прверки суп(x по всем ИК. Првсряюг наJrичие да8flьD(|
соотвстст8уюш{х кахдому 30-ти Mt{HyшoMy шrтЕрвату врмени. Прпуск данных Ее
доIryскается за исключеЕием сJryчаев, когда этот пртrуск был обусловлеЕ отключеЕием ИК
rци ycтpatlcпHbm отказом кахого-либо компонеЕIа системы.

7,10.2 Распечатьшают }Ky?HaJr собьпrrfi счgг,дlка и УСIЦ и отмечают моiaеЕты
gарFценl{я свх}r мс)х.ry измGрптельвымr компоltентitмЕ сrстемы, Прверяют сохраявость
измерrггельвой ивформацни в паrrяги УСГЦ и с€рв€ре сцстемы ва тех lrlттерЕдIlц врсмеяиl в
тсчсllис коmрю была варушеgа cвr:tb.

7.10.З Распеqатывают ца серв€ре прфиль вагрузlсt за полные c}'ткrt,
прсдцеств}кrщпе дкю поверки. Используя переrrосной хомпьютср, сlпtтывают через
оrпопорг прфиль нагрузкх за тЕ же сугки, хравяцЕrfiся а памяти счстика. Различие
зltачснtrй акгrвЕой (реаrгrвrой) моццlостll, храtlящсйся в памяти счетttика (с учсгом
коффвчиеrгюв тансФормацип trзмеритgльfiых талсформаторв) и базе давнш(
цеrlтальЕого серв€ра ве до,IDfitlо превышать дв}т единиц младlлсго разряда упенrlого
зЕаqеаия.

7.10.4 РекомевдуЕrcя вместе с прв€ркой по п.7.10.3 с,,tичать показапrя счстtшка по
акпrЕой и реакfиsной элеfiрItческой энергии стрго в концс полу.rаса (часs) и cpltBвиaaтb с

д8я8ымrt, зарегистрrрвавяымх в серверс системы для того ?к€ iloмeЕTa вр€меЕп, ДJUr ?того
визуаJьао иJIr{ с помощью пер€аосяого компьютера ч9р9з оIпопорI считывltют показали,
счетtlика по актЕвной и реsкrивЕой элеrФrsескоfi энергЕи и сраsнивают 7гrl даЕIые (с

учсrом коффиrчrеrтов травсфрrаrrии из}lФитеjьЕьD( травсформаторов), с покzrзаttиями

зарегrстирваttвшмп в с€рЕере системы. РасхохдепЕе не до,Iт)кцо превш!цать две едиЕицы
младдего разрtlла.

t о(ж)рмлЕниЕ рЕзультлтов повЕрки
8.1 На осЕовавхи положtлт€львьD( резу]ьтатов по пункгам разлела 7 выписцвalют

саr|детельстао о поверке АИИС КУЭ в соответстаии с ПР 50.2.006. В прилоr(еflии к
свrrдете,пьству yKaf ываlог перчепь ИК.

8.2 При отрвчательвьD( результатах поверки, АИИС КУЭ признастся негодsой к
дальЕейшей эксплуатации и ва вее вьцаlот ttзв€щевие о fiепрптодностп в соответствии с
ГIР 50.2.006 с указаtlием прrfirfl.

ФБУ (PocT€cт-Moct@a)
3ам. Начацьвlка цеrrтра Ng 500 __ёa Р.в.Дееs


